11 knacc

Nel. B OYKMHMCTMYECKOM MarasuMHe /fexar 6 39K3eMMNaspoB pomMaHa
W. C. TypreHeBa «PyanH», 3 3K3eMnnsapa ero e pomaHa «JBOpAHCKOE FHe3L0» U
4 3k3emnngpa pomaHa «OTuUbl N AeTn». Kpome TOro, eCtb 5 TOMOB, COAEPXKaLLNX
poMaHbl «PyanH» U «[JBOPAHCKOE THE3[o», U 7 TOMOB, COAepXallMX poMaHbl
«[1BOPAHCKOE THe3a0» U «OTuUbl U AeTn». CKONbKMMUK Cnoco6amm MOXKHO cenaTb
MOKYMKY, COAep>KaLlyto Nno 04HOMY 3K3eMMNasapy KaXkaoro nu3 aTmx pomaHoB?

No2. BbicoTa npsimoii npusmbl ABCA'B'C’ paBHa 18. OcHOBaHWe npuambl —
TpeyronbHUK ABC, nnowaab KoToporo pasHa 12, AB = 5. HaiguTe TaHreHc yrna
mexay nnockocteto ABC’ 1 NNIOCKOCTHHO OCHOBaHNS NPU3MBI.

Ne3. 1ns Kakaomn napbl uncen a v b (a > 0) HalanTe HaMeHbLUee 3HaYeHWe
BbipaxxeHus f(3-f(4-5x)), rae f(x) = a(x-2)? +b.

No4. HaiauTe BCe 3HauyeHMsi napameTpa a, MpPY KaxaoM W3 KOTOPbIX

45 X+
GyHKumsa f(x) = 1 7. 5 NPMHNMAET BCe 3HaeHWs 13 0TPe3ka [0; 1].

No5. HaiTu cymmy BceX YeTblpex3HauHbIX HaTypasibHbIX YMCeS, KaXaoe 13
KOTOpPbIX AaeT 0CTaToK 2 Npu AeneHnmn Ha 3 U ocTaTok 3 Npu AeneHnn Ha 4.



